

## సమ్మతి ఫారమ్

### కాన్యన్ పార్క్ మిడిల్ స్కూల్ తో కమ్యూనిటీ ఎంగేజ్మెంట్ మరియు సహకారం

#### నేపథ్య

మా కమ్యూనిటీ సభ్యులు మా పాఠశాల సంఘంలో ఈక్విటీని ఎలా అనుభవిస్తారో బాగా అర్థం చేసుకోవడానికి మేము పరిశోధనను నిర్వహిస్తున్నాము. Canyon Park Middle School (CPMS)లో ప్రతి ఒక్కరూ కమ్యూనికేట్ చేయడానికి మరియు చేరిక మరియు గౌరవాన్ని అనుభవించడానికి అనుమతించే వాతావరణానికి అర్హులని మేము విశ్వసిస్తున్నాము. కాన్యన్ పార్క్ మిడిల్ స్కూల్ మరియు మా కమ్యూనిటీ కలిసి అందరూ నేర్చుకోవడానికి మరింత సమానమైన మరియు గౌరవప్రదమైన స్థలాన్ని సృష్టించడానికి కలిసి పని చేయవచ్చు.

#### పర్సన్ మరియు ప్రాసీజర్స్

ఈ అధ్యయనం యొక్క ప్రయోజనం కోసం, మేము కాన్యన్ పార్క్ మిడిల్ స్కూల్లోని కుటుంబాలు, విద్యార్థులు మరియు సిబ్బందిని వారి అనుభవాలు లేదా అసమానతల పరిశీలనలపై అంతర్దృష్టులను పొందేందుకు ప్రయత్నిస్తాము. ఈ సర్వేల నుండి పరిమాణాత్మక డేటా విశ్లేషించబడుతుంది, స్వేదనం చేయబడుతుంది మరియు గుర్తించబడిన అసమానతలపై బహుళ దృక్పథాల నుండి గొప్ప అంతర్దృష్టులను పొందడానికి సంఘంలోని ప్రతి విభాగం (కుటుంబాలు, విద్యార్థులు, సిబ్బంది)తో గుణాత్మక దృష్టి సమూహ చర్చల కోసం ప్రశ్నలను అభివృద్ధి చేయడానికి త్రిభుజాకారంగా ఉంటుంది. గుర్తించబడిన అసమానతలను పరిష్కరించడానికి సమిష్టిగా వ్యూహాలను అభివృద్ధి చేయడానికి కుటుంబాలు, విద్యార్థులు మరియు సిబ్బందితో కలిసి పని చేయడానికి, సంబంధిత పత్రాలు మరియు కళాఖండాలతో కలిపి ఈ పరిమాణాత్మక మరియు గుణాత్మక

డేటా ఉపయోగించబడుతుంది. విజయవంతమైతే, వారి సంబంధిత కమ్యూనిటీలలో సంభావ్య అసమానతలను పరిష్కరించడంలో వారికి సహాయపడటానికి మేము జిల్లాలోని ఇతర పాఠశాల సంఘాలలోని వాటాదారులతో మా సాధనాలు మరియు ప్రోటోకాల్లను పంచుకుంటాము.

సిపిఎంఎస్లోని అన్ని కుటుంబాలు మరియు సిబ్బందికి దాదాపు ఇరవై నిమిషాల సమయం పట్టే సర్వేను పూర్తి చేయాలని మేము అడుగుతున్నాము. సర్వే ఫలితాల ఆధారంగా, మేము 16 సిపిఎంఎస్ కుటుంబ ప్రతినిధులను మరియు 16 మంది సిబ్బంది ప్రతినిధులను రెండు ఫోకస్ గ్రూప్ చర్చలలో పాల్గొనమని అడుగుతాము. ఫోకస్ గ్రూప్ చర్చల యొక్క ఉద్దేశ్యం అదనపు అంతర్దృష్టి, దృక్పథం మరియు అనుభవాన్ని పొందడం మరియు మా సర్వే ఫలితాలు మరియు జోక్యాలను మరింత అర్థం చేసుకోవడం. ఫోకస్ గ్రూప్ డిస్కషన్లో పాల్గొనడానికి ఎంపిక చేయబడితే, మీరు శీతాకాలంలో మొత్తం 1-గంట మరియు వసంతకాలంలో 1-గంట పాటు పాల్గొనమని అడగబడతారు. పాల్గొనే కుటుంబం లేదా సిబ్బంది సభ్యులెవరూ తమ సమయానికి 2 గంటల ఇరవై నిమిషాల కంటే ఎక్కువ విరాళం ఇవ్వాలి అవసరం లేదు. పాల్గొనడం ఐచ్ఛికం అయినప్పటికీ, మీరు ఈ అధ్యయనంలో ఉండటానికి అంగీకరిస్తే, మేము CPMSలో మరింత సాంస్కృతికంగా ప్రతిస్పందించే పాఠశాల కమ్యూనిటీని నిర్మించడంలో దోహదపడతాయని మేము విశ్వసించే విభిన్న అంశాలు మరియు సమస్యలపై మీ అభిప్రాయాలు మరియు ఆలోచనలను వింటాము. మీరు మీ అభిప్రాయాలను పంచుకోవచ్చు మరియు భాగస్వామ్యం చేయబడిన మొత్తం సమాచారం గోప్యంగా ఉంటుంది అధ్యయనంలో పాల్గొనడానికి ఆసక్తి ఉన్నవారి కోసం, ఈ సమ్మతి పత్రాన్ని పూర్తి చేయమని మేము మిమ్మల్ని అడుగుతాము. మీరు 18 సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉన్న విద్యార్థికి తల్లిదండ్రులు (ఇందులో సంరక్షకులు కూడా ఉన్నారు) అయితే, మేము ఈ ఫారమ్ను చదవమని అడుగుతాము, ఆపై చివరిలో సంతకం చేయండి. మీ విద్యార్థి (లు) చదివి సంతకం చేసే ఫారమ్ను కూడా కలిగి ఉంటారు.

**ప్రమాదాలు, ఒత్తిడి లేదా అసౌకర్య**

!ఈ అధ్యయనంతో సంబంధం ఉన్న నష్టాలు, ఒత్తిడి లేదా అసౌకర్యం తక్కువగా ఉంటాయి. సర్వేలలోని కొన్ని ప్రశ్నలు వ్యక్తిగతమైనవి మరియు అసౌకర్యాన్ని కలిగించవచ్చు. మీరు సమాధానం ఇవ్వకూడదనుకునే ప్రశ్నలను దాటవేయడాన్ని మీరు ఎంచుకోవచ్చు. సమూహాలలో చర్చించబడిన కొన్ని ప్రశ్నలు గోప్యతపై దాడిగా భావించవచ్చు. చర్చించాల్సిన అంశాలు చర్చకు ముందు పంపబడతాయి. ఇది టాపిక్ల గురించి ముందుగా ఆలోచించడానికి మీకు సమయం ఇస్తుంది. పాల్గొనేవారు ముందుగా కో-ప్రిన్సిపల్ ఇన్వెస్టిగేటర్లో ఒకరితో సమాచారాన్ని పంచుకోవడం ద్వారా అనామకంగా పంచుకునే అవకాశాన్ని కలిగి ఉంటారు, ఆపై గుర్తించబడటానికి ఇష్టపడని పాల్గొనే వ్యక్తి "X" సమాచారాన్ని పంచుకోవాలనుకునే సమూహంతో ఆమె పంచుకుంటుంది. అంశం.

మీ అనుమతితో, జామ్లోని సమావేశాలు ఆడియో మరియు దృశ్యమానంగా రికార్డ్ చేయబడతాయి. మీటింగ్ ముగిసిన వెంటనే, రికార్డింగ్ స్టడీ గ్రూప్తో షేర్ చేయబడుతుంది. సమీక్షించడానికి మీకు అవకాశం ఇవ్వబడుతుంది రికార్డింగ్లు మరియు ఏవైనా భాగాలను తొలగించండి.

విద్యార్థులు, కుటుంబ సభ్యులు మరియు సిబ్బంది జనాభా వివరాలు మీటింగ్లో పాల్గొనేవారు వెల్లడించాలనుకునే ఏదైనా వాటితో పాటు పొందబడతాయి.

మీరు అసౌకర్యంగా భావించవచ్చు మరియు మీరు లేదా మీకు తెలిసిన ఎవరైనా మా సంఘంలో అసమానతను ఎలా అనుభవించారు మరియు మీరు న్యాయమైనదిగా భావించే విధంగా పరిష్కరించబడిందా వంటి సమాచారాన్ని పంచుకోవడంలో అసౌకర్యంగా ఉండవచ్చు.

## పరిశోధన సమాచారం యొక్క గోప్యత

సేకరించిన డేటా గోప్యంగా ఉంటుంది మరియు గుర్తించబడదు. రాష్ట్రం మరియు/లేదా సమాఖ్య చట్టం ద్వారా అవసరమైన రికార్డుల నిలుపుదల వ్యవధి తర్వాత మీ గుర్తింపు మరియు పరిశోధన డేటా మధ్య లింక్ నాశనం చేయబడుతుంది. పరిశోధన బృందం మరియు జిల్లా గుర్తించబడని డేటాకు ప్రాప్యతను కలిగి ఉంటుంది.

## సమాచారం యొక్క ఉపయోగం

ఈ అధ్యయనం కోసం మేము మీ నుండి పొందిన సమాచారం భవిష్యత్

అధ్యయనాల కోసం ఉపయోగించబడవచ్చు. సమాచారం మరియు నమూనాల నుండి మిమ్మల్ని గుర్తించగల ఏదైనా మేము తీసివేస్తాము. మేము అలా చేస్తే, ఆ సమాచారం ఉండవచ్చు  
తర్వాత భవిష్యత్తు పరిశోధన అధ్యయనాలకు ఉపయోగించబడుతుంది.

## ఇతర సమాచారం

మీరు పాల్గొనడానికి నిరాకరించవచ్చు మరియు పెనాల్టీ లేకుండా ఎప్పుడైనా ఈ అధ్యయనం నుండి వైదొలగవచ్చు  
మీరు ఉపసంహరించుకోవాలనుకుంటే, దయచేసి ఈ సమ్మతి ఫారమ్లోని 1వ పేజీలో జాబితా చేయబడిన పరిశోధకులను సంప్రదించండి  
సమ్మతి ఫారమ్ యొక్క కాపీ మీకు మెయిల్ చేయబడుతుంది, ఇమెయిల్ చేయబడుతుంది లేదా ఇంటికి పంపబడుతుంది. ఇది పేపర్ గా పంపబడుతుంది లేదా  
PDF" పత్రం. మేము మీకు పంపే ఇమెయిల్లో PDF వ్యూయర్ సాఫ్ట్వేర్ (Adobe వంటివి.)కి లింక్ ఉంటుంది  
అక్రెబాట్ రీడర్) మీ కంప్యూటర్లో ఇది ఇప్పటికే లేనట్లయితే. మీరు కాగితాన్ని స్వీకరించాలనుకుంటే  
మీకు ఎటువంటి ఖర్చు లేకుండా మెయిల్ ద్వారా సమ్మతి ఫారమ్ కాపీ, దయచేసి [cpmsdatacollection@nsd.org](mailto:cpmsdatacollection@nsd.org) వద్ద పరిశోధకులను సంప్రదించండి.

## అధ్యయనం యొక్క ప్రయోజనాలు

పాల్గొనేవారికి సాధ్యమయ్యే కొన్ని ప్రయోజనాలు తమ గురించి మరియు ఇతరుల గురించి మరింత తెలుసుకోవడం  
చర్చలు, మన పబ్లిక్ స్పీకింగ్ స్కిల్స్ని మెరుగుపరచగల సామర్థ్యం, ఎంపిక చేయబడి, పాల్గొనడం a  
మీరు మీ రెజ్యూమ్ కి జోడించగల పరిశోధనా అధ్యయనం, సహా పరిశోధన ప్రక్రియపై అభ్యాసం మరియు శిక్షణ

పరిశోధన నిబంధనలు మరియు భావనలు. మీరు నాయకులతో సంభాషించే సామర్థ్యం నుండి కూడా ప్రయోజనం పొందవచ్చు సంఘం మరియు అధ్యయన బృందం.

## నిధుల మూలం

విద్యార్థి మరియు కుటుంబ సర్వేల కోసం కొన్ని అనువాదాల ఖర్చును కవర్ చేయడానికి అధ్యయన బృందం నార్త్‌పోర్ స్కూల్స్ ఫౌండేషన్ గ్రాంట్‌ను అందుకుంది.

## పరిశోధన-సంబంధిత గాయం

ఈ అధ్యయనంతో సంబంధం ఉన్న ప్రమాదం చాలా తక్కువ. ఇందులో ఉండటం వల్ల మీకు నష్టం జరిగిందని మీరు అనుకుంటే పరిశోధన, [cpmsdatacollection@nsd.org](mailto:cpmsdatacollection@nsd.org)లో ఈ అధ్యయనం యొక్క పరిశోధకులను సంప్రదించండి. ప్రాణాంతక సమస్య కోసం, వెంటనే 911కి కాల్ చేయండి లేదా వెంటనే సహాయం తీసుకోండి.

## పాల్గొనేవారి ప్రకటన

ఈ అధ్యయనం నాకు వివరించబడింది. నేను ఈ పరిశోధనలో పాల్గొనడానికి స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చాను. నాకు ప్రశ్నలు అడిగే అవకాశం వచ్చింది. పరిశోధన గురించి నాకు తర్వాత సందేహాలుంటే లేదా ఈ అధ్యయనంలో పాల్గొనడం వల్ల నాకు హాని కలిగితే, నేను పరిశోధకులలో ఒకరిని [cpmsdatacollection@nsd.org](mailto:cpmsdatacollection@nsd.org)లో సంప్రదించవచ్చు. నేను ఈ సమ్మతి ఫారమ్ కాపీని అందుకుంటాను.

---

విద్యార్థి పేరు ముద్రించబడింది

విద్యార్థి మైనర్ అయినప్పుడు:

---

తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకుల ముద్రిత పేరు

---

తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకుల సంతకం

---

తేదీ